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. Le « double de » c’est « deux fois » quelque chose ! 
 

Deux fois 10€      10+10 = 

 Deux fois 6 œufs        6 + 6 =  

Deux fois 4 enfants            4 + 4 =  
 

. La « moitié de » c’est « quand je peux partager en 2 parts égales » quelque chose ! 

Partager en 2 parts égales 6 billes      6 
 

 

  10 + 10 = 20 

 +  

 

   
20 + 20= 40 

       

     

 

 
30 + 30 = 60 

       

       

       

 

  40 + 40 = 80 

       

       

       

       

 

 

 

50 + 50 = 100 

       

       

       

       

      

 

 

 

 A toi de jouer !!!!   

1.  Donne la réponse le plus vite possible (5 secondes par réponse) « le double de 8 ; le double de 10 ; la 
moitié de 6 ; le double de 20 ; la moitié de 100 ; le double de 9 ; la moitié de 14 ; le double de 
30 ; la moitié de 8, le double de 50 ; la moitié de 40 ; la moitié de 4 ; le double 40 »… 
2. Donne la réponse le plus vite possible (5 secondes par réponse) « deux fois 3 haricots », « la moitié de 6 
œufs », « deux fois 20€ », «  la moitié de 100€ », « la moitié de 10 œufs », « deux fois 2 baguettes 
de pain »… 
3. Problèmes  
« Nora a huit ans et Marie a le double de l’âge de Nora. Quel est l’âge de Marie ? » 
« Zoé a 10 billes et c’est la moitié des billes de Patti. Combien Patti a-t-elle de billes ? »… 
 

Ces exercices sont à répéter tous les jours en variant les questions !! 
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Chacun aura 
3 billes. 

 

À connaître par cœur 

 


